

EBH/131/2017

Év

2017

Védett tulajdonság:

Politikai vagy más vélemény

Diszkrimináció területe

Egyéb

Befejezőmód

Egyezséggel zárult ügy

Kérelmező a kérelmében és a személyes meghallgatásán előadta, hogy egy községben önkormányzati képviselő és nem a polgármestert támogatja.

Sérelmezte, hogy az eljárás alá vont polgármester és jegyző, többszöri szóbeli és írásbeli jelzés ellenére sem a másik városban található munkahelyére, hanem a lakcímére kézbesíti a rendes és rendkívüli képviselőtestületi ülésre szóló meghívókat, ezért többször előfordult, hogy azokon nem tudott részt venni, illetve nem tudott felkészülni. Sérelmezte azt is, hogy a bizottsági ülések időpontjáról nem értesítik. Hivatkozott egyéb sérelmekre is, kérelmét azonban azok vonatkozásában a személyes meghallgatásán visszavonta.

Az eljárás alá vontak írásbeli nyilatkozatukban és a személyes meghallgatásukon a kérelmező állításait vitatták. Előadták, hogy a rendes és rendkívüli képviselőtestületi ülésekre szóló meghívókat a jogszabályi előírásoknak és a kérelmező rendelkezésének megfelelően kézbesítik. A bizottsági ülésekkel kapcsolatban úgy nyilatkoztak, hogy arról a bizottsági tagokon kívül senki nem kap külön értesítést, az ülés időpontját a hirdetőtáblán teszik közzé.

A felek kinyilvánították az egyezségkötésre irányuló szándékukat, majd közöttük az egyezés létrejött. Az eljárás alá vontak az egyezésben vállalták, hogy a kérelmezőt a lakóhelyére irányuló első sikertelen kézbesítést követően haladéktalanul értesítik az esedékes rendes és rendkívüli önkormányzati képviselő-testületi ülések helyszínéről és időpontjáról a kérelmező által rendelkezésükre bocsátott e-mail címen és telefonszámon, valamint az e-mailben a meghívóval együtt továbbítják az előterjesztéseket is. Az eljárás alá vontak vállalták azt is, hogy az esedékes képviselőtestületi bizottsági ülések helyszínéről és időpontjáról, valamint a napirendi pontokról az ülés időpontját legalább egy munkanappal megelőzően e-mail és sms útján értesítik a kérelmezőt a rendelkezésükre bocsátott e-mail címen és telefonszámon és az e-mailben ebben az esetben is továbbítják a meghívóval együtt az előterjesztéseket is.

A hatóság az egyezséget határozatával jóváhagyta.

(2017. június 7-i egyezés)

[jogeset hu](http://jogeset.hu)